
Bibliothèque et maison de la culture du Plateau-Mont-Royal
Projet de rénovation, agrandissement, construction

Nombre de questionnaires compilés 326

1. Au cours des deux dernières années, combien de fois avez-vous fréquenté les lieux culturels suivants?

a) Maison de la culture du Plateau-Mont-Royal 19,6% 11,7% 16,0% 49,1% 0,6% 3,1%

b) Bibliothèque du Plateau-Mont-Royal 4,0% 1,5% 5,2% 84,7% 0,3% 4,3%

2. En fonction de votre expérience des deux dernières années, diriez-vous que la maison de la culture du 
Plateau-Mont-Royal …   Ø  
a) Offre un environnement attrayant 18,4% 35,0% 18,4% 4,9% 12,9% 10,4% 53,4% 23,3% 23,3% 69,6% 30,4%

b) Offre une programmation de spectacles et d’activités qui vous plait 21,5% 41,4% 9,2% 0,9% 17,2% 9,8% 62,9% 10,1% 27,0% 86,1% 13,9%

c) Dispose de salles et d’installations qui conviennent bien aux spectacles et activités offerts 11,0% 35,3% 19,3% 6,1% 18,4% 9,8% 46,3% 25,5% 28,2% 64,5% 35,5%

d) Offre des heures d’ouverture vous qui vous conviennent 17,5% 43,3% 9,5% 3,1% 16,3% 10,4% 60,7% 12,6% 26,7% 82,8% 17,2%

e) A une billetterie facilement accessible 20,6% 35,6% 8,6% 3,4% 19,0% 12,9% 56,1% 12,0% 31,9% 82,4% 17,6%

f) A un horaire de spectacles, à 20h, qui vous convient 23,3% 34,7% 9,2% 1,5% 21,2% 10,1% 58,0% 10,7% 31,3% 84,4% 15,6%

3. En fonction de votre expérience des deux dernières années, diriez-vous que la bibliothèque du Plateau-Mont-
Royal …   Ø
a) Offre un environnement attrayant 19,3% 38,0% 27,9% 11,7% 0,9% 2,1% 57,4% 39,6% 3,1%

b) Dispose d’une grande collection de livres 14,7% 48,5% 27,0% 6,4% 2,5% 0,9% 63,2% 33,4% 3,4%

c) Dispose d’une grande collection de documents autres que les livres, par exemple, DVD, CD, revues 11,3% 35,0% 25,2% 8,6% 18,4% 1,5% 46,3% 33,7% 19,9%

d) Dispose d’une grande collection numérique 4,6% 16,6% 20,9% 5,5% 46,0% 6,4% 21,2% 26,4% 52,5%

e) Dispose en nombre adéquat d’équipements technologiques 9,8% 26,7% 24,2% 7,7% 24,2% 7,4% 36,5% 31,9% 31,6%

f) Offre des heures d’ouverture qui vous conviennent 24,5% 46,9% 13,2% 5,2% 4,9% 5,2% 71,5% 18,4% 10,1%

4. Selon vous, la maison de la culture du Plateau-Mont-Royal doit…   Ø  
a) Offrir des spectacles produits prioritairement par des artistes professionnels 18,4% 33,7% 16,0% 4,0% 18,1% 9,8% 52,1% 19,9% 27,9% 72,3% 27,7%

b) Offrir davantage de spectacles produits par des organismes professionnels du quartier 12,9% 43,9% 9,5% 1,8% 20,6% 11,3% 56,7% 11,3% 31,9% 83,3% 16,7%

c) Offrir davantage de spectacles produits par des organismes amateurs (non professionnels) du quartier 9,5% 28,8% 21,5% 8,6% 19,9% 11,7% 38,3% 30,1% 31,6% 56,1% 43,9%

d) Offrir davantage de spectacles produits par des artistes professionnels issus des communautés culturelles 14,1% 42,3% 10,7% 2,5% 19,6% 10,7% 56,4% 13,2% 30,4% 81,1% 18,9%

e) Permettre de voir des spectacles en cours de création et de discuter avec les artistes 20,2% 34,7% 9,8% 3,1% 19,9% 12,3% 54,9% 12,9% 32,2% 81,0% 19,0%

f) Avoir des heures d’ouverture plus étendues 19,9% 29,8% 14,7% 0,9% 22,7% 12,0% 49,7% 15,6% 34,7% 76,1% 23,9%

g) Maintenir la gratuité, quelle que soit l’offre 47,9% 24,5% 4,0% 0,6% 11,3% 11,7% 72,4% 4,6% 23,0% 94,0% 6,0%

5. Selon vous, la bibliothèque du Plateau-Mont-Royal doit…   Ø
a) Être un endroit où se procurer de la musique, des films, des jeux vidéos 40,5% 34,4% 13,2% 4,3% 4,6% 3,1% 74,8% 17,5% 7,7%

b) Donner accès à des collections numériques : livres numériques, journaux et revues en ligne 39,3% 38,0% 8,6% 1,5% 9,5% 3,1% 77,3% 10,1% 12,6%

c) Fournir davantage de postes Internet 35,6% 31,3% 12,3% 2,8% 12,9% 5,2% 66,9% 15,0% 18,1%

d) Être un lieu d’apprentissage 49,4% 37,7% 3,7% 1,5% 4,9% 2,8% 87,1% 5,2% 7,7%

e) Offrir des activités d'animation 40,8% 35,9% 8,3% 3,1% 7,4% 4,6% 76,7% 11,3% 12,0%

f) Avoir des heures d’ouverture plus étendues 40,2% 35,3% 11,7% 3,1% 5,5% 4,3% 75,5% 14,7% 9,8%

f) Être un lieu de vie communautaire 40,8% 38,3% 8,9% 2,8% 4,3% 4,9% 79,1% 11,7% 9,2%

g) Être un lieu pour se détendre 44,5% 39,0% 7,1% 3,4% 3,4% 2,8% 83,4% 10,4% 6,1%

6. De quelle façon êtes-vous informé sur les activités culturelles qui ont lieu à la maison de la culture et à la 
bibliothèque du Plateau-Mont-Royal? Ø
a) la programmation imprimée 82,2% 9,8% 3,7% 4,0% 7,7%

b) les réseaux sociaux 22,7% 58,0% 8,6% 10,4% 19,0%

c) l’infolettre 28,5% 47,9% 8,6% 14,7% 23,3%

d) les sites Internet 51,2% 33,4% 6,1% 8,9% 15,0%

e) les affiches promotionnelles 66,6% 19,6% 4,6% 8,9% 13,5%

f) le bouche à oreille 43,9% 38,3% 5,8% 11,7% 17,5%
g) le bulletin d'arrondissement 34,4% 22,7% 5,2% 37,4% 42,6%

Démographie

1. Sexe
66,6% 32,5% 0,9%

2. Occupation
3,7% 51,8% 36,5% 7,1% 0,9%

3. Âge
0,0% 12,0% 38,0% 48,2% 1,2% 0,6%

4. Langue maternelle
90,2% 4,9% 4,0% 0,9%

5. Langue d'usage principale
95,7% 3,7% 0,6%

6. Enfants
24,2% 74,8% 0,9%

7. Nombre par tranche d'âge
1 enfant 10,7% 27,2% 16,5% 18,4% 13,6%

2 enfants 1,9% 0,0% 1,9% 3,9% 1,9%
3 enfants 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 1,9%

9. Tranche de revenu
20,6% 35,9% 17,2% 9,5% 13,8% 3,1%

Résultats - Sondage papier remplis sur place par les usagers
10 août au 13 octobre 2015

Jamais

Entièrement 
d'accord

Plutôt 
d'accord

Peu d'accord

Entièrement 
d'accord

Plutôt 
d'accord

Peu d'accord

Entièrement 
d'accord

Pas du tout 
d'accord

NSP/NRP

1 fois 2-3 fois
4 fois ou 

plus
NSP/NRP

NSP/NRP

Plutôt 
d'accord

Peu d'accord
Pas du tout 

d'accord

Pas du tout 
d'accord

NSP/NRP

Entièrement 
d'accord

Plutôt 
d'accord

Peu d'accord
Pas du tout 

d'accord
NSP/NRP

Étudiant Travailleur Retraité À la maison

Oui Non NSP/NRP

Femme Homme

Français Anglais Autre

16 à 16 ans 18 à 35 ans 36 à 55 ans

Français Anglais

Oui Non

<20 000 $ 20 000- 50 000- 75 000$ et +

< 12 mois 1-5 ans 6-8 ans 9-13 ans

Champ vide

Champ vide

Champ vide

NRP

Ne veut pas 

Champ vide

Champ vide

Champ vide

Champ vide

Champ vide

Champ vide

56 ans et 

14-17 ans

Résultats pondérés en 
enlevant les 

NSP/NRP/Champ vide

Résultats pondérés en 
enlevant les 

NSP/NRP/Champ vide

Champ vide

Champ vide

Champ vide

Champ vide

Champ vide
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